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Közp. nyomt. XX. c Nincs ssir és  kevés a kenyér a piacokon

Visszaélések a hagyma arassak emelése körül — Elmaradtak a hidegpiacok

<I’’ ‘ikesiovárosi házinyomda 1920

— Az „Uj Nemzedék“  tudósítójától. —

Zsírt és zsirezajonnát ma sem lehet kapni a 
budapesti piacokon- A  központi vásárcsarnokban a 
Húskereskedelmi Készvénytársaság mégis meg­
szánta a zsírra áhítozó publikumot é<s minden ve­
vőnek huszonöt dekányi adagot csöpöghet nagy* 
kegyesen, A  tojással sem állnak jobban. Az ötko­
ronás irányárért csak megbízhatatlan meszes to­
jást lehet kapni, ellenben máris hire ment, hogy 
hat koronára emelik fe l a napiárát és most egész 
kocsirakományra való tojás várja ezt a kitűnő 
konjunkturás alkalmat. A  hűtőházi tojást már a 
községi árusítóhelyén is húsz fillérrel drágábban 
ed jak. mint a múlt héten.

A z  árak a központi nagycsarnokban többé- 
kcvésbbó változatlanok, legújabban csak a hagyma 
árával bántál, el csúnyán és lelketlenül a túlsá­
gosan élelmes kereskedők. Fölemelték hat koronára 
az egész vonalon és az emeléstől nem kímélték meg 
a csarnok pincéjében hónapok óta heverő hagy­
mát sem,..melyet még az ősz elején, a háro;nkoronág 
napiárak idején raktároztak el. E legújabb árdrá­
gító disznósága-a felhívjuk az illetékes büntfetö 
hatóság figyelmét. Tizenöt-húsz vagon olcsóbb ára­
kon beszerzett hagyma van beraktá.rozva a köz­
ponti vásárcsarnok pincéiben. Tessék ezeket le­

foglalni és méltányos árért kiméretni a közön­
ségnek.

Kenyérért ismét hosszú sorok állnak nemcsak 
a központi csarnokban, hanem mindenfelé a vá­
rosban. Az újabb áosorgás oka az, hogy már csak 
alig néhány pók süt kenyeret, mert állítólag nincs 
fája. Majdnem az egész kenyérellátás a községi 
lienyérüzetm és az Erzsébet-kenyérgyár terhére 
nehezedik és ezért nem bírják zavar nélkül ellátni 
a kenyérért jelentkezőket. A  sok ácsorgástól el­
gyötört közönség érdekében kívánatos volna, ha 
a közélelmezési minisztérium vagy a főváros sür­
gősen gondoskodna az anomáliák megszüntetéséről

A  főváros a szokásos módon, az idén is meg­
engedte az úgynevezett hidegpiacok tartását, ami 
abból áll, hogy novembertől huisvétig a vidéki 
termelők felhozhatják levágott sertéseiket és a 
budapesti piacokon minden külön iparigazolvány 
nélkül árusíthatják. Valamikor, a jobb időkben 
híres volt a Garai-téri hidegpiac. Ma végigjártuk 
a Garai-teret és benéztünk több vásárcsarnokba, 
de a hagyományos hidegpiaeot hiába kerestük. 
A  vidéki termelők és hizlalók nem jönnek kis 
csomag hurkáikkal és egyéb jóféle disznótoros1 
dolgaikkal, mert drága a vonat és nehéz idők jár-' 
nak a falusi emberre is.


